

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΙΛΟΖΩΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Διεθνής δράση για τα εγκλήματα κατά των ζώων

» Με αφορμή την πρόσφατη μαζική δηλητηρίαση σκυλιών στην Κάινα

ΕΛΕΝΗ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
foudoulaki@haniotika-nea.gr

Τον δρόμο της δημοσιότητας σε διεθνές επίπεδο παίρνει η δολοφονία των ογδόντα ζώων μέσα σε ένα έτος στην Κάινα, όπως ανακοίνωσαν χθες μέλη της "Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής Ζωοφιλικών Σωματείων", της "Πανελλαδικής Φιλοζωικής Ομοσπονδίας" και του Φιλοζωικού Συλλόγου "η Προστασία των ζώων" κατά την διάρκεια συνέντευξης Τύπου στο Δημαρχείο Χανίων.

Όπως γνωστοποίησαν μεταξύ άλλων τα μέλη των φιλοζωικών οργανώσεων, αντιπροσωπεύει κορυφαίων φιλοζωικών Οργανισμών της Ε.Ε. θα επιδώσει Ψήφισμα διαμαρτυρίας για την Κάινα, στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενώ παράλληλα Ευρωβουλευτές θα θέσουν το θέμα σε όλες τις αρμόδιες Επιτροπές της.

Παράλληλα θα κυκλοφορήσει δελτίο Τύπου σε τρεις γλώσσες, Αγγλικά, Γερμανικά, Ελληνικά το οποίο θα διοχετευθεί στην παγκοσμια κοινή γνώμη. Ακόμη θα γίνει Διάβημα στην Αγγλική Πρεσβεία για την προστασία της Αγγλίδας υπηκόου (ιδιοκτήτριας του χώρου του κυνοκομείου της Κάινας).

Εξάλλου, από τις 4-10 Αυγούστου διεξάγεται στην Αθήνα, το 23ο Παγκόσμιο Συνέδριο Φι-



Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου στο Δημαρχείο Χανίων.

λοσοφίας με πάνω από 25.000 συνέδρους, τους οποίους ο Φιλοζωικός Σύλλογος η Προστασία των ζώων, πρόκειται να ενημερώσει για τις μαζικές δολοφονίες ζώων στην Κάινα και τα πρακτικά του Συνεδρίου θα διανεμηθούν παγκοσμίως, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την Κάινα.

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Επίσης τα μέλη των φιλοζωικών οργανώσεων τόνισαν πως, ήδη από προχθες η Αντεισαγγελέας Εφετών Κρήτης κα Χρυσογιάννη εξέδωσε επείγουσα εισαγγελική εντολή προς τον Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης κ. Παραβολιδάκη, τον Αστυνομικό Διευθυντή Χανίων κ. Κουτσατάκη, τον Αστυνομικό Διευθυντή Ασφαλείας κ. Σινόπουλο και προς το Αστυνομικό Τμήμα Βάμου για πλήρη διαλεύκανση του εγκλήματος.

Μάλιστα η πρόεδρος του Φιλοζωικού Συλλόγου η "Προστασία των ζώων" κα Νατάσα

Μπομπολάκη, γνωστοποίησε πως «η ίδια η Αντεισαγγελέας Εφετών Κρήτης διαβεβαίωσε ότι μέχρι το τέλος του μήνα θα ζητήσει σύγκληση των αρμοδίων αρχών της περιοχής για να μπει το θέμα στις σωστές πλέον ηθικές αλλά και ποινικές, αν χρειαστεί, διαστάσεις του.

«Είχαμε έλθει πρόσφατα σε μια συμφωνία για να κλείσει το καταφύγιο σε ένα με δύο χρονιά το πολύ, έπειτα από επιθυμία και της Αγγλίδας ιδιοκτήτριας του. Δηλώνουμε πλέον, ότι δεν θα κλείσει, όσα ζώα και αν σκοτώσουν. Θα παραμείνει εκεί ενεργό για να θυμίζει σε όλους την γενοκτονία των ζώων στην πολιτισμένη Κάινα. Τέλος καλούμε τους Καινιώτες να έρθουν να αναμετρηθούν μαζί μας, είναι το λιγότερο ανανδρία να τα βάζουν με ανυπεράσπιστα πλάσματα» ανέφερε η κα Μπομπολάκη.

ΣΕ ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ

Για το κόστος λειτουργίας του κυνοκομείου της

Κάινας, περιθάλψης και μεταφοράς των ζώων για υιοθεσία σε χώρες του εξωτερικού ο κ. Νίκος Γαλάτης, φιλόζωος κάτοικος της περιοχής τόνισε πως τα έξοδα καλύπτονται κατα κύριο λόγο από φιλοζωικές εταιρείες του εξωτερικού π.χ Γερμανία, Δανία, Σουηδία και ανέρχονται σε 48.000 ευρώ ετησίως.

«Τα ογδόντα σκυλιά που δολοφονήθηκαν ήταν όλα στείρωμένα, εμβολιασμένα και επρόκειτο να μεταφερθούν στο εξωτερικό για υιοθεσία. Πρέπει να διευκρινιστεί ότι αυτά τα σκυλιά που σύμφωνα με καταγγελίες τρώνε τα πρόβατα των κτηνοτρόφων, δεν είναι σκυλιά του Κυνοκομείου της Κάινας αλλά σκυλιά που κάποιος εγκαταλείπει έξω από τον χώρο του κυνοκομείου επειδή ξέρουν πως εκεί θα βρουν καταφύγιο. Καθε μέρα πετάνε σκυλιά, τώρα, αυτήν την στιγμή κυκλοφορούν περίπου δέκα σκυλιά που δεν έχουν ιδιοκτήτη και κάποιος τα αφήνουν εκεί» τόνισε ο κ. Γαλάτης

ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.

Καταστάσεις δικαιούχων για εξισωτική αποζημίωση

Ο Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχυόμενων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε) ανακοίνωσε ότι, μετά την πληρωμή της Εξισωτικής Αποζημίωσης του έτους 2012 προς τους αγρότες και κτηνοτρόφους της χώρας, προέβη στην έκδοση των καταστάσεων δικαιούχων, επιλα-

χόντων και απορριπτόμενων από την συγκεκριμένη πληρωμή. Οι εν λόγω καταστάσεις αναρτώνται στους συνήθεις τόπους ανακοινώσεων των Δήμων και Κοινοτήτων. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης των κα-

ταστάσεων στους Δήμους και τις Κοινότητες. Όσον αφορά τους γεωργούς που έχουν ελλείψεις δι-

καιολογητικών, διευκρινίζεται ότι πρέπει να υποβάλλουν (αυτοπροσώπως ή δια μέσου των

Ε.Α.Σ.), τα συμπληρωματικά δικαιολογητικά στον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., ώστε αφού γίνει ο έλεγχος τους, να καταστεί δυνατή η πληρωμή τους στο πλαίσιο των διαθέσιμων πιστώσεων.

Η έκδοση των σχετικών καταστάσεων γίνεται σε εφαρμογή του άρθρου 7 της υπ' αριθμ. 321699/5981/21-08-2008 Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ
ΛΟΓΟΥ

Ολιγομελή τμήματα στο κόστος των πολυμελών!
Υπεύθυνη και ουσιαστική προετοιμασία των υποψηφίων για τις Πανελλαδικές εξετάσεις.

Ενημέρωση - εγγραφές:
Καθημερινά: 10 π.μ. - 1 μ.μ. & 7 - 9 μ.μ.
Σάββατο: 10 π.μ. - 1 μ.μ.

Υπεύθυνη σπουδών: Μαρία Κωσταριδάκη
Διεύθυνση Μπουνιαλή 12, Χανιά • τηλ.: 28210 08159



ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
"ΔΙΑΚΡΙΣΗ"

Εναρξη εγγραφών 16/7
Καθημερινά 10π.μ. - 1μ.μ. και 6-9μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. - 1 μ.μ.
Εναρξη μαθημάτων Πέμπτη 25/7
Θετική - Τεχνολογική Κατεύθυνση - ΕΠΑΛ
Δυνατότητα και ολιγομελών τμημάτων

Τζανακάκη 54 & Μπουνιαλή 1
(πάνω από την Τράπεζα Πειραιώς)
Χανιά - Κρήτη Τηλ. 28210 44555



Φροντιστήριο «ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ»
Υπεύθυνη: Ρούλα Βουράκη, φιλόλογος
Πιστοποιημένο Φροντιστήριο Μ. Εκπαίδευσης
Πιστοποίηση Τ.Π ΕΛΟΤ 1433

Τα θερινά τμήματα προετοιμασίας υποψηφίων για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις ξεκινούν την
ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013

Με την ίδια πάντα συνέπεια και ποιότητα σπουδών για τα οποία χρόνια τώρα μας εμπιστεύεστε.

Πληροφορίες-Εγγραφές καθημερινά στη Διεύθυνση του φρ/ρίου, Σολωμού 30, στις ώρες 09:00-13:00 και 18:00-21:00
τηλέφωνο/fax:28210-54058

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το οργανόγραμμα του φρ/ρίου, τα θέματα των φετινών Πανελλαδικών Εξετάσεων και τους αρτευσάντες του Παλλαδίου επισκεφτείτε το site μας
www.palladion.edu.gr

ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΘΑ ΜΟΙΦΑΣΤΟΥΜΕ
ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ!!!